Жизнь театрального коллек. тива сложна и многообпазма В повседневном нелегком триде, в непрестанных занятиях и DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF

TENCTED ADTUCTOS, COTGESTER мовые поли и партии, вождаются премьеры новых спектаклей. И нет большей радости для творческих работников, кем сознакие того, что соз- жемвиные японки. И вдруг, легко сбежов с горбатого мостиданный ими спектакль нижен звителям, что он вравится им. доставляет ка, средн них появляется девушка стройная и изящиев. Лицо эстетическое идовальствие.

Но в театре бывают не только премьеры спектаклей. Очень большое и на менее важное место занимает работа по вводам новых исполнителей в текущие спектакли, дебюты молодых в больших ответственных партиях — словом, то, что можно было бы назвать «премьерой артиста». Каждый сезон приносит звителям энокомство со многили новыми актепскими работами. О некоторых из них мне и хочется рассказать.

D СЕГО несколько месадев назад поляят в заулях театра артист Ев-D геяня Андреев, но зрители уже волюбили его звучный, яокай голос. проникновенную манеру исполнения, незаурядное актерское дарование. Недавио он с успехом выступил в одной из труднейших для драматического тенора ряртии Германа, которая была приготовлена и впервые

> неполненя ям в степах нашего театра. Араписту удалось передать развитие обрава своего героя. Мечтательный и влюбленный вначале, Герман-Андреев в последних картинах оперы «Пикован дама» охвачен лишь одной страстью-жаждой богатства. С какой трагической обреченностью звучит его последняя ария «Что наша жизны» Е. Андреея впорвые в истории нашего телтра свел эту аряю в орилияальной авторской тональности (обычно ее из-за нысокой тесситуры исполняют тоном няже), что еще более сгустило краски трагелии.

После премьеры «Отелло», состояв шейся 11 марта, артист готовит партию Манрико в опере Верди «Труба-

CE3OHAЕТКИ цветущей вишни склонились над дверью будто игрушечного бумажного домика. Обмахиваются веерами

се выражает смущенье и приветливость, взгляд больших чер-

лых глаз полон радостного ожидания, голос, льющийся и мягкий, поет о любан... Это Чио-Чио-Сан, героиня оперы Пуччини. С исполнительичией ее роли, со-Ивановой удан-уданские звиэтом сезоне. Как и мпогие спстые и сыгранные ею роли-Тв. тьяна в «Евгении Ометице». Лжемма в «Оволе». Номии в «Побратимах» Ающеева или особенно любимая, пылкая к отмечена артистическим своеобразием и обаянием, свойсттельнице. Все ее геронии жен-

зать, что это булет одна из

ее лучших партий.



гордая Земфира из «Алеко» вые испанки, бравые кабальеро-Рахманивова-ее новая рабо- поют томиую серенаду. А вот и та — роль мадам Баттерфляй сам Эскамильо, любимец публики, бесстрашный торездор. Словно вихов, вомвается он в тавери. и все взоры обращаются к нему. венным Клярс как исполни- Отлично прозвучали его знамечитые куплеты в исполнении молоственны, грациозны, просты и дого артиста Пиколая Ян-Венискрении и в то же время Туна. В этом сезоне он впервые полны темперамента, живут выступил в партии Эскамильо и на сцене полнокровной жизнью, показал в ней хороший актерский В ближайшес время Кла. темперамент. Продолжая отлера Иванова выступит в роди лывать эту родь, артист работа-Делдемоны в опере «Отелло», ет и над другими, Скоро он вы-Можно с уверенностью ска ступит в партин Яго в спеле «Отелло». Это будет наиболге

значительная его работа.



ил ИНА Манжеева до сих пор была известиа эриле-Плям как исполнительница лирических партий. Ее леткое, серебристого тембра сопрано хороша полходило пля исполнения таких партий, как Миказла в «Кармен», Миргарита и «Фаусте», Прилена и «Пиковой из» ме» и т. д. Много раз пела она и Ольгу в «Русвлке». Но следует ли ей браться за партию самой Натапи? Вель в ней есть эпизоды, требующие широкого драматического звучания. Некоторые считали, что она совершает ошибку, берясь за эту партию. Однако жизнь понядаля иное. После многих часов работы в класса у инструмента, после долгих сценических репетиций, которые проводила молодой режиссер Галя Майорова, очень много сделавшая для того, чтобы роль Наташи получила у актрисы нужную драматическую выразительность, состоялся спектакль.

...Стремительные вккорды оркестра, и звучит песяяфраза Наташи: «Чу, я слышу топот его коня!» В толосе певицы чувствуется волиение - ненабежный слутник дебюта. Но чем дальше, тем уверениес и точнее ведет Нина свою роль. Свободно и легко льется голос, с неподдельным чувством переляет актриса страдалия,

а Лара была руся.

и отчанние покинутой Натавии. Но вот она уже Русалка, могущественная царица днепровских вод. Удачное выступление Н. Манжеевой в партии Натажи говорит о новых возможностях певицы, открывает в ее творчестве новую интересную страницу.





лочкой. Она мечта-Это наша сает отать балериной. мая юная деб-о тантка. Лара Хогое MAR ADPRETSA ова выучкла воль маленькой русалочки - дочери Ната-Rapuss Lakeshors То о чем рассказаши в ореде Даргоно. либь назан мыжского. И вот теперь ей довелось вы- часть наших тептступить вместе с Ев. разыных дефот м. гением Райковым. В МАНМЕСКУЛ. солислом Больполо заслуженный дея-

тель испусств